N0
Kamrﬁradonacalnik ,,'26 OY. ZOZ;

PEF_I‘:,,-'G;'T'!JV’S __“-r~—r_-1:_;3.‘ AAKE ‘thLA

==y -‘.—._.._._

From: Contact MYLA <contact@myla6rg. mk> -'—-—-~—~-+ ULt |
Sent: BTOPHWK, 25 anpun 2023 14:17 VNTT [ _ ,j !‘ _l
Cc: s

Subject: bapatse 3a cnobogen npucran ao MHOPMauuK og jaseH kapaKTep

Attachments: bapare.PDF

MoyntysaHu,

Bo npunor su gocrasysame bapare 3a npucran go MHGopMaLmK oa jaseH Kapakrep.

HAokonky nmarte notpeba og, AONONHUTENHU UHPOPMauuK, Be monume A3 He KOHTaKTupare.
Co nouwur,

Macedonian Young Lawyers Association (MYLA)

Donbas 14 1-6 1000 Skopije
t+389 2 3220 870

m: +389 72 224 581
www.myla.org.mk




BAPAKE
3AMPUCTA Ao NHOOPMALIMK Ol JABEH KAPAKTEP

Oa: Makegoncko 3apyxeHue Ha MAaau npasHuyy, yn. Oon6ac Op. 14/1-6, 1000 Crkonie, 02
3220 870, contact(d)_:nx]_a.org.mk, nnue sa kowrakr | —

(ce HaBeaysaar nogaroum sa baparengr: Ha3uB, ume » Npedune, appeca, Ten, gax, e-maun)

3acrannuk / NONMHOMOWHUK Ha Gapartenor wa nHthopmaumjata: |

WHpopmaywja:

-a) yBug

- 6) npenuc

- B) oTokonuja

- I) eNneKkTpoHcKy 3anuc

- A) apyro _ P
{ce HaBenysa Gapanuor HaYuH, co JBOKPyHYBaHE)

Hauunx na AoCTasyBaise Ha anboprwaumjaTa:
- &) No nowra

- 6) Tenedhon

- B) thakc

- T) e-maun,

- A) apyro —_—
(ce Hareaysa Gapanuor nauum, CO 3d0KpyNyBatse)

Bo Ckonje, 25.04.2023 roguHa
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